

金价新一轮上涨预期升温

2015年上半年的行情已经结束,黄金价格仍在“千二”美元附近徘徊,牵动投资者的神经。下半年金价何去何从?业内人士认为,在通胀因素以及中印黄金需求增长的刺激下,金价有走高的动力。

现代快报记者 陈孔萍

多因素预推金价上涨

长期以来,黄金和美元作为两种重要的避险资产,价格通常呈负相关。去年夏天开始,美元趋势偏强使得国际金价面临下行压力。此外,美国联邦储备的加息预期也对黄金价格产生了负面影响。

不过最近半个多月,黄金逐渐显露出了走出熊市的苗头。6月18日金价升破1200美元/盎司,创下一个多月来单周最大涨幅。

业内人士对此认为,在全球通胀背景下,对于货币疲软的经济体来说,金价有走高的动力。从美国通胀情况来看,其5月CPI指数高于预测期望,环比CPI增速从1月的0.0%,增加至2月的0.2%,并且一路升至5月的0.4%,创下2013年2月以来新高。

另外,中国和印度的黄金需求也将大幅度推高黄金价格。世界黄金国内区董事总经理王立新称,在“一带一路”战略以及金市开放政策拉动下,国内今年黄金消费量将达到900-1000吨左右。而印度商业信息统计协会6月23日出炉的经济数据显示,印度5月黄金进口量为69.2吨,同比增31.6%。2015年4-5月的印度黄金进口量为155.9吨,高于上年同期的95.8吨。



“大妈”进场不宜太急

那么近来黄金频传利好,套牢两年之久的中国大妈是否有望解套?2013年4月12日至15日那场暴跌,金价直接从1550美元/盎司(约合人民币307元/克)下探到了1321美元/盎司(约合人民币261元/克)。正是在此时,很多内地投资者认为金价已经探底,大肆买入。

中国大妈当时购金的价格在1300到1500点之间。中国黄金江苏市场销售总监陈经理表示,黄金在今年彻底走出低谷可能性不大,会在1100-1300美元/盎司之间震荡,离中国大妈两年前的买入价还有差距。

对于黄金投资的建议,招商银行南京分行丁伟表示,下半年可能是买入黄金较好的时候。作为长线投资,投资者可以在调整期买入,1150点以下或者1200点以下均是购入的好时机。同时,不要把鸡蛋放在一个篮子里,进行银行存款、基金股票、黄金的组合投资,其中黄金占闲散资金的比例在10%左右为宜。建议投资者可以在下半年逢低买入,可以用定投的方式,每年或每月分批买入,而不是某个时间点大量买入,这样可以避免下跌过程中误入。

2015年上半年即将结束,那么下半年国内将发生哪些大事?这些大事又将如何影响到我们的投资?
(编写 艾凌羽)

影响下半年理财市场的4件大事

1 经济探底回升

2015年二季度,可能是中国经济这轮调整中最困难的时候。事实上,5月份的房地产数据已经开始回升。稳增长的众多措施,正在层层叠加,将在未来几个月产生明显的作用。所以,中国经济整体上将在三四季度逐步走出低谷。

如果美元加息对新兴经济体的利空作用,最终没有带来1997年亚洲金融风暴那样的灾难,则中国在四季度经济探底回升应该是不成问题的。这意味着,各种刺激政策可能在四季度降温,这对于期待在股市、楼市上赚快钱的人来说,显然是利空。

2 IPO注册制实施

如果不出意外,今年10月将推出IPO注册制。这项改革意义重大,如果成功,国人的财富配置将从“以房为主”转向“以股权、金融资产为主”。当然,IPO注册制改革将挤出有股市的“审批泡沫”,让估值与国际接轨,这将对目前的A股市场是坏消息,但对中国的未来是好消息。

3 利率市场化加速

随着大额存单的发行,利率市场化正接近完成。在利率市场化前半段,是让贷款利率率先市场化,所以过去几年银行日子非常好过。去年以来,存款的利率市场化在急速推进,银行成本迅速提高,利润增速一下子就慢下来了。利率市场化对银行、企业来说,整体上是利空。但对于老百姓来说是利好。

在中国传统银行体制下,压低给老百姓的存款利息,把低价贷款优先提供给低效率的国有企业和有关系的私人企业。这个资源错配的时代,正在走向终结。

4 美元加息

目前看,今年年底前美元加息的可能性非常大,除非美国经济在未来几个月出现异常下滑。美元加息将加剧全球其他国家的通缩,尤其是对新兴经济体带来较大负面影响。

随着深沪股市不断走高,中国国内产业资金减持股票,套现资金,然后购买美元资产的倾向非常明显。所以,美元加息对中国股市短期构成利空。

助力交行POS商户 刷出资金展未来

交通银行POS贷

为已安装、拟安装交行POS机具的客户提供无需担保、自助申请、自动审批的创新贷款产品!

易申请 在线申请,无需提交纸质资料,无需申办费用。

自动审批 即时获知审批结果,迅速满足融资需求。

无担保 纯信用,无需抵押,质押担保。

额度高 最高授信额度可达50万元。

灵活用 随借随还,不用不计利息,支持现金、转账、刷卡使用。

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com